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Προς: 

Α) τον κ. Δήμαρχο 

Β) τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 

Γ) τους κ.κ. Προέδρους και 

Εκπροσώπους των Δημοτικών 

Κοινοτήτων 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

   Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν 

και ισχύουν και την 2804/20-01-2025 (ΦΕΚ 109/Β/21-01-2025) απόφαση του 

Υφυπουργού Εσωτερικών σας καλούμε σε κατεπείγουσα δια περιφοράς συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου, την 15η  Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα με ώρα 

έναρξης 11:30 και ώρα λήξης 13:00. Το θέμα της ημερήσιας διάταξης έχει ως εξής: 

1. Λήψη απόφασης για το συμβολικό κλείσιμο του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, 

την Τρίτη 16/12/2025, κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΚΕΔΕ, για πανελλαδικό συμβολικό κλείσιμο όλων των Δήμων, ως ένδειξη 

διαμαρτυρίας. 

Ο κατεπείγων χαρακτήρας του ανωτέρω θέματος –που καθιστά κατεπείγουσα και τη 

συνεδρίαση στο σύνολό της- οφείλεται στο γεγονός ότι  η απόφαση της ΚΕΔΕ για το 

συμβολικό κλείσιμο των Δήμων εφαρμόζεται άμεσα στις 16/12/2025. Απαιτείται 

άμεση απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ώστε ο Δήμος να συμμετάσχει.  

Παρακαλούμε όπως με αποστολή e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

dlplastira@plastiras-ota.gr, με αυτοπρόσωπη παρουσία στο Δημαρχείο ή με 

τηλεφωνική επικοινωνία με την Πρόεδρο του Δ.Σ.: 

Α) αποφανθείτε για το κατεπείγον ή μη της συνεδρίασης και του θέματος της 

παρούσας πρόσκλησης, 

Β) καταθέσετε τις απόψεις σας και την ψήφο σας επί του ανωτέρω θέματος 

Για τα θέματα θα σας αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  εισήγηση για την 

ενημέρωσή σας. Επιπλέον, θα σας αποσταλεί πίνακας όπου θα συμπληρώσετε την 

επιλογή ως προς την έγκριση ή μη τόσο του κατεπείγοντος της συνεδρίασης όσο και 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης. Έχετε την δυνατότητα να συμπληρώσετε ΝΑΙ, 

ΟΧΙ, ΛΕΥΚΟ, ΑΠΟΧΗ αλλά και απόψεις ή παρατηρήσεις. 

Οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων παρακαλούνται να εκφράσουν την ψήφο 

τους μόνο εφόσον το θέμα της ημερήσιας διάταξης τυχόν αφορά στην Δημοτική τους 

Κοινότητα. 

Οι  αποφάσεις  που θα ληφθούν, θα ανακοινωθούν από την Πρόεδρο του Δημοτικού 

Συμβουλίου στην επόμενη, μετά τη λήψη των αποφάσεων, διά ζώσης τακτική 

συνεδρίαση. 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

                                                                                                      Σκούφη Βασιλική   


